

Бронхоэктатические абсцессы

Written by Super Administrator

Wednesday, 24 November 2010 19:42 - Last Updated Tuesday, 31 July 2012 11:19

Бронхоэктатические абсцессы возникают в связи с бронхоэктазиями в тех случаях, когда их стенка разрушается гнойным процессом, переходящим на легочную ткань.

Последняя подвергается гнойному расплавлению и возникает гнойная полость, часть которой образована стенкой бронха, а часть — легочной тканью. Бронхоэктатические абсцессы обычно множественные и возникают на фоне пневмосклероза.

Гангрена легкого развивается в результате воздействия на легочную ткань гнилостных бактерий (веретенообразные палочки и спирохеты Венсана, *V. perfringens*, анаэробный стрептококк и др.). Обычно возникновению [гнилостного распада легочной ткани](#) предшествуют воспалительные и некротические изменения легочной ткани, наличие острого или

хронического абсцесса

легкого, инфаркта легкого.

Легкое увеличено в размерах, плотное, на разрезе определяются участки гнилостного поражения грязно-зеленого цвета, которые легко распадаются и рвутся. Образующиеся при этом полости не имеют четких границ, содержимое их представляет собой тягучую и зловонную жидкость грязно-зеленого цвета.

Гангрена легкого — сравнительно редкое заболевание, дающее большую летальность.

Прочитать еще:

